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	24.04.2023г. 
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	№78.9/34-П


О внесении изменений в отдельные положения постановления
Администрации Стычновского сельского поселения от 27.04.2015 №61» Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги « Устранение технических ошибок в правоустанавливающих документах о предоставлении земельного участка, принятых органами местного самоуправления» 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях приведения нормативно-правовых актов Стычновского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, Администрация Стычновского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в отдельные положения постановления Администрации Стычновского сельского поселения от 27.04.2015 №61» Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги « Устранение технических ошибок в правоустанавливающих документах о предоставлении земельного участка, принятых органами местного самоуправления»  следующие изменения:
           1.1.  в разделе 5 п. 29 п.п 3 заменить следующим содержанием:
Требование у заявителя документов или информации либо осуществления действий, предоставление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами для предоставления государственной или муниципальной услуги.
         2.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
3.
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации

Стычновского сельского поселения 



       С.В .Пономарев 

