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О добавлении кадастровых номеров объектов недвижимости,
 расположенных на территории Стычновского
 сельского поселения, ранее занесенных в ГАР ФИАС,
по результатам проведенной инвентаризации.

В соответствии с Федеральными законами от 28 декабря 2013года №443– ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014года №1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», разделом IV Правил межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.05.2015 №492 «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Приказа Минфина России от 31 марта 2016года №37н «Об утверждении Порядка ведения государственного адресного реестра», постановлением Администрации Стычновского сельского поселения «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса», в связи с упорядочиванием адресной системы Стычновского сельского поселения.
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Добавить кадастровые номера объектов недвижимости, ранее занесенных в ГАР ФИАС:
–  Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское, объект недвижимости:
 Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское поселок Старовязовский, улица Забалочная, дом 6, кадастровый номер –  61:17:0600005:526;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское поселок Старовязовский, улица Забалочная, дом 7, кв. б, кадастровый номер –  61:17:0600005:528;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское поселок Старовязовский, улица Забалочная, дом 16, кв. а, кадастровый номер – 61:17:0070901:32;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское поселок Старовязовский, улица Забалочная, дом 22, кадастровый номер –  61:17:0600005:522;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кондаков, улица Степная, дом 1, кадастровый номер –  61:17:0070501:5301;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кондаков, улица Степная, дом 5, кадастровый номер –   61:17:0070501:45;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кондаков, улица Степная, дом 10, кадастровый номер –  61:17:0070501:0010;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кондаков, улица Степная, дом 16, кадастровый номер –   61:17:0070501:56;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, кадастровый номер –  61:17:0070601:15;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 1, кадастровый номер – 61:17:0070601:16;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 2, кадастровый номер –61:17:0070601:17;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, гараж, кадастровый номер – 61:17:0070601:26;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 3, кадастровый номер –61:17:0070601:27;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 4, кадастровый номер – 61:17:0070601:28;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 5, кадастровый номер – 61:17:0070601:29;
Российская Федерация, Ростовская область, Константиновский муниципальный район, сельское поселение Стычновское хутор Кухтачев, улица Кухтачевская, дом 4, строение 6, кадастровый номер –61:17:0070601:30;
2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Администрации
Стычновского сельского поселения                                         С.В. Пономарев
