Пояснительная записку записка к разделу
                               Малое и среднее предпринимательства прогноза социально-экономического развития Стычновского сельского поселения на 2024-2026 гг.

В Стычновском сельском поселении зарегистрировано  действующих малых предприятий (с микропредприятиями), в том числе по видам экономической деятельности: по обрабатывающему производству – 1,  по сельскому хозяйству – 43 , по торговле оптовой и розничной- 11, На период 2022-2024 годы не планируется рост количества малых предприятий, в т.ч. микропредприятий. 
На период 2024-2026 годы количества индивидуальных предпринимателей не планируется увеличение.
[bookmark: _GoBack] На период 2022-2024 годы планируется рост численности работников малых предприятий до 212 .
	По фактическим данным оборот предприятий составил в 2022 году – 110,9тыс.руб.
Администрация Стычновского сельского поселения Константиновского района уделяет большое внимание поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства. Разработана муниципальная программа «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Стычновского сельского поселения на 2019-2030 годы»
       В средствах массовой информации освещаются проблемные вопросы и перспективы развития малого и среднего предпринимательства в районе. На сайте администрации Стычновского сельского поселения развешена информация по поддержке малого и среднего предпринимательства 
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