
 Пояснительная записка
 к прогнозу социально-экономического развития 
Стычновского сельского поселения Константиновского района на 2021-2023 годы

Показатели развития сельского хозяйства .

По состоянию на 01.01.2019 года в Стычновском сельском поселении – 2 крупных, средних, малых и микро действующих сельхозпредприятий, 40 Крестьянско (фермерских) хозяйств и около 462 хозяйств населения.
К 2019 году в разряде крупные сельскохозяйственные предприятия остался только одно предприятие  -  ООО «Стычное».
За годы реформ в сельском хозяйстве Стычновского сельского поселения Константиновского района произошли значительные структурные изменения в землепользовании и производстве валовой продукции сельского хозяйства. 
По данным Росреестра площадь сельскохозяйственных угодий в целом по                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    поселению на 01.01.2019 г. составляет 33842 га, из них площадь пашни 25857 га. 
Основная специализация АПК Стычновского сельского поселения Константиновского района  - это производство зерновых и технических культур, поселении выращивают озимую пшеницу, яровой ячмень, кукурузу на зерно,  подсолнечник,  лен.
        Согласно  структуре посевных площадей на 2019 год посевная площадь по всем категориям хозяйств занимает  более 16 тыс. га. в т.ч.  Озимые культуры в группе зерновых составляют – 10,4 тыс. га,  яровой ячмень – 2,5тыс. га, кукуруза на зерно – 0,5 тыс. га. ,остальная площадь 2,5 тыс.га приходится на технические и кормовые культуры.   . 
   Намолот сельскохозяйственных  культур в сравнении с 2019 годом ожидается раза в 2 меньше.  
    Сельскохозяйственными предприятиями  ожидается получить  16290,2 тонн зерновых и 1945,3 тонны подсолнечник..
	Личными подсобными хозяйствами планируется произвести в 2019 году  4, тонн  картофеля, 4,7 тонн  овощей, 1 тонн плодов и ягод. 
Животноводческие хозяйства поселения занимаются разведением крупного рогатого скота, овцеводством.
По итогам Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2019 года численность поголовья крупного рогатого скота в районе резко сокращена. Из общей численности скота и птицы 100% приходится на личные подсобные хозяйства района.
           Производством молока в поселении занимаются 1 сельскохозяйственное предприятия:   СПК «Степной».  Но все же основная часть животноводческой продукции в поселении производится личными подсобными хозяйствами. 
           В связи с сокращением поголовья, по итогам переписи, валовое производство продукции животноводства в 2019 году сократилось. 

                                                   Инвестиции
прогноза социально-экономического развития
Стычновского сельского поселения Константиновского района на 2021-2023 годы

Инвестиционная активность хозяйствующих субъектов в поселении характеризуется относительной неравномерностью по годам прогнозирования, объём инвестиций по полному кругу предприятий и организаций за счет всех источников финансирования составляет год к году соответственно: 2020 год – 94394 млн.. рублей, 2021 год – 94394млн, 2022 год – 94394 млн.руб, 2023 год – 94394  млн.руб. 
Основной объём инвестиционных вложений в районе приходится на сельхозтоваропроизводителей района. Урожайный 2018 год позволил привлечь кредитные ресурсы в размере 36360,12 млн.руб. на обновление машино-тракторного парка. Но засушливый 2019 год заставляет делать неблагоприятные прогнозы инвестирования в данной отрасли. Снижение платёжеспособности сельхозтоваропроизводителей скажется на инвестировании в основные средства как за счёт собственных средств, так за счёт кредитных ресурсов банков.
Кроме того, в прогнозе Стычновского сельского поселения Константиновского района в 2021-2023 годах отсутствует часть целевой финансовой помощи из федерального и областного бюджета.
В условиях предполагаемого сокращения бюджетного финансирования капитальных вложений и удорожания кредитных ресурсов ожидаются структурные изменения источников финансирования инвестиций. 
Для привлечения инвестиций на официальном сайте Константиновского района konstadmin.ru размещены паспорта инвестиционных площадок, реестр инвестиционных проектов, протоколы заседаний Совета по инвестициям. 

. Малое и среднее предпринимательство

В Стычновском сельском поселении зарегистрировано  действующих малых предприятий (с микропредприятиями), в том числе по видам экономической деятельности: по обрабатывающему производству – 1,  по сельскому хозяйству – 47, , по торговле оптовой и розничной- 8, На период 2021-2023 годы планируется рост количества малых предприятий, в т.ч. микропредприятий в пределах – 2 единицы. 
[bookmark: _GoBack]На период 2021-2023 годы планируется рост количества индивидуальных предпринимателей до 45.
. На период 2021-2023 годы планируется рост численности работников малых предприятий до 133
	По фактическим данным оборот предприятий составил в 2019 году:
- малых – 266,2 тыс. рублей, что на 104,20% выше уровня прошлого года. За период 2021-2023 годов прогнозируется увеличение объемов выпуска продукции (работ, услуг) до 279,2. рублей;.
	Объем инвестиций:
- по малым предприятиям за 2019 год составил 279,2тыс. рублей. За период 2021-2023 годы объемы инвестиций по малым предприятиям планируется увеличить до 318,9 тыс. рублей в основном за счет собственных средств предприятий и кредитных ресурсов;
- по средним предприятиям за 2019 год составил 959,46 тыс. рублей. ООО «Стычное» планирует ежегодное вложение в обновление машино-тракторного парка предприятия .
Администрация Стычновского сельского поселения Константиновского района уделяет большое внимание поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства. 
       В средствах массовой информации освещаются проблемные вопросы и перспективы развития малого и среднего предпринимательства в районе.

ТРУД 
прогноза социально-экономического развития
Стычновского сельского поселения Константиновского района 
на 2021-2023 годы

Общая численность работников по Стычновскому сельскому поселению Константиновского  района в 2018 году составила  258 человек, при соответствующем показателе в 2019 году –258 человек.
В текущем году ожидается  снижение численности работников по виду деятельности «Деятельность в области информации и связи»,», оптимизацией расходов в бюджетных учреждениях здравоохранения и культуры. 
Среднемесячная заработная плата за 2019 год составила  1079,33 руб., темп рост с соответствующим  периодом прошлого года 136,87%. Дальнейший рост  среднемесячной заработной платы планируется за счёт, легализации «серой» заработной платы (выведению её из тени) и присоединению организаций района к выполнению положений трёхстороннего  соглашения.
По оценке фонд заработной платы текущего 2020 года составит 997,53 тыс. руб., в прогнозируемом 2021 году фонд заработной платы составит 1079,33 тыс. руб., 2022 годы –1168,92 и в 2023 г.- 1267,11 тыс.руб. соответственно.

Финансы
прогноза социально-экономического развития
Стычновского сельского поселения Константиновского района на 2021-2023 годы

	Анализ финансовых показателей социально-экономического развития Стычновского сельского поселения Константиновского района за 2019 год по полному кругу предприятий показывает, что прибыль прибыльных предприятий, по оперативным данным, получена ниже оценочного показателя. 
ООО «Стычное» в 2019 года является единственным крупным предприятием сельскохозяйственного назначения в Константиновском районе. Руководство ООО «Стычное» придерживается политики выжидания максимально выгодных условий для реализации. В 2019 году ООО «Стычное» получило прибыль в размере 92190 тыс. руб., что в 1,6 раза выше уровня 2018 года, реализовав урожай 2019 и 2020 года в одном 2019 финансовом году.
Сложившиеся благоприятные погодные условия, оказали своё положительное влияние на результаты работы сельскохозяйственных предприятий, так за 2020, 2019 год финансовый результат крупных и средних предприятий Стычновского сельского поселения Константиновского района сложился без убытка. 
По некоторым видам экономической деятельности наблюдается снижение прибыли. Наибольшее влияние на снижение прибыли и повышение убытков предприятий оказал рост тарифов на энергоносители, повышение стоимости ГСМ.
	Прогноз на 2021-2023 годы рассчитан с учетом увеличения объемов производства, соответствующих закупочных цен на продукцию растениеводства и животноводства, а также с учетом стабильной работы таких предприятий как: ООО «Стычное», СПК «Степной». 
	Прибыль прибыльных предприятий в 2021 году составит 83740,3 тыс.руб., в 2022 году – 85757,7 тыс.руб., в 2023 году – 86775,3 тыс.руб.
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